Errata

In [P2] on page 2 the title of Figure 4 should read "quiet-zone of the 310 GHz hologram".